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HI/IFICJ\S]\MPIH 3ACAT JAPTbIH A3PI'3J9X
BUEWUMH TAMHUP. CIIOPTbIH XOPOOHbBI A4APT'bIH
TYLIIAAA

19 98 onm ¥+ Ayraap ayraap SG Y raaub6aatap xot
CapbiH L7 Hbl 046p

ToMID5H ABYYRaX TyXait.

TYIAAX Hb:

Hor. MoHTOn yACHH YHOSCHUE UX Cagp HaajMHH maTpHH
TOMODSHUAT T998 oHH 7-p capHH 8-~IO-HH ompYYI$I CHOpTHH TOeB
OPIOHI sABYyACYyTail.

Xoép. TomosHEE TaMupaum,mYYTUnuite marHanI 30pUynaH
60600 Terperuiir HaaIMHH apra XSMEI5HUE 3apnngac IapraxHr
Ha-0o B.llspMaa-m 3eBmeepcyrsit,

TypaB. ToMu9DHUE TeCBUIT HATIYTDSpP, ToMIPDHAAT 30XUOH
ABYyynax mYYTIuuyiH 3eBnennir XoEpmyraap xaBcpanTaap TyC TyC
Garancyrait.

JlopeB. ToMISBHUAT Y3571 CYpTan 30XUOH CafiTyynalTHH
OHIIOp XSMROBHI ABYYJNaXHT' MYYIUmuitH 3eBnenn nmaajsracyrait.
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) JHMﬁGiSHﬂﬁH 3acar IApTHE I5DPTOLSX ’
éﬁq;ugn TAMUp CHOPTHH XOPOOHH

~  maprea $2 Too? TymaammE I-p
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Har, TaminsEUt Teces.

8/ TaMupYIOHHE mATHAJ

I-p Gaftp 2 x 5000 Ter = I0000 TerT
2-p Gafip 2 x 4000 Ter = 8000 Ter
3-p Gailp 2 x 3000 Ter = 6000 Ter

4,5,6-p Gafip 6 x 2000 Ter = 12000 Ter
' oyrn = 36000 Ter

6/ myyrwmmdts marHan

y/myyra 6 x B x 900 Ter = 16200 Ter
I-p ‘4 X 8 X 700 Ter = 8400 Tor

Hefir ;YR = 60600 Ter _~
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Huficpoauiin 2acar HapTHH OBPTHISX
Gnenfin TauMup CrOPTHH XOPOOHH IapIHH
£Z200T TYmM22JHH 2-p XaBCpanT.

Hor.  ToMIeoRER 1y Tl Gy penTaXy Y] L

¥

I. JIxarBaa yIC e/mgyre  BTCYTeB

2. [lypsBXaB yne u/6 AT3Y

23, CapaH 3pmsH? yaiC myyrq - un

4, Magrnmax Vac -"- il

5. IIapoHIOPX yne =" TOTT9BAPT

6. HaMmopx yne - CBI

7. Bagpmapmax I-p =" 1c-4-

8. Bapyysar I-p i qy <

9, Bambaa T=h o e

70. Hopryh I-p o “Tycran COH'H
o
¥
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